

养母一顿拳脚，9岁女孩不治身亡

养母告诉护士，孩子太顽皮，就用皮带抽了几下，在肚子上踩了一脚 记者调查得知，死去女孩的邻居和同学经常见她身上青一块紫一块

开学4天后，9岁女孩盈盈(化名)被养母“教育”一顿后，浑身是伤，在医院永远闭上了眼睛，再也没有机会走进教室和同龄孩子一样快乐地学习生活。

记者在调查时发现，在几年时间内，很多人都见到盈盈经常浑身是伤，她是被虐待致死，还是另有原因？目前荣阳警方已经介入调查。

本报记者 王战龙 文/图



死去女孩的座位空了

9岁女孩浑身是伤死在医院

9月3日，荣阳一论坛上《家庭暴力：被家长殴打致死》的帖子引起了网友的关注。

9月5日，一位热心市民致电本报，确定了事件的真实性，记者随即进行了调查。

在荣阳市人民医院急救中心，抢救记录上这样写着“9月2日9时55分，其母将患者抱入急诊科，患者面色苍白、口唇发紫，神志丧失，无呼吸……10时50分，宣告临床死亡”。

参与抢救的护士任丹丹，回忆起抢救的场景说，

孩子全身上下都是伤疤，青一块紫一块，很多旧伤疤已经结痂，脸上很多伤痕，像被抓过一样。当时她们就问孩子父母“为啥这样打孩子”，孩子的母亲说：“孩子太皮，所以就用皮带抽打了几下，在肚子上踩了一脚。”

随后，有人拨打110报警，荣阳警方当晚介入调查。

很多人都见到过孩子的伤痕

9月5日下午，记者来到荣阳市兴华路“蓝盾坊”居民区——盈盈的家，大门紧锁，盈盈之死让这个平静的小区议论纷纷。

一位不愿透露姓名的

居民告诉记者，盈盈是这家人抱养的，来得时候已经上幼儿园了，“家人不让出门”，所以平日里很少见到孩子，不过，经常看到孩子脸上、脖子、胳膊上青一块紫一块。

在荣阳市第一小学四年级四班，小盈盈的位置空荡荡的。一位同班同学说，盈盈性格比较沉闷，寡言少语，基本和同学没有过多交往，经常看到她身上有伤痕，问她怎么回事，她从来没有说过。盈盈学习成绩时好时坏，有一次考过全班第一。

在调查中，记者发现，很多人表示都见到过孩子

的伤痕。

警方正在调查孩子死因

据了解，盈盈的养母在荣阳市物价监督所上班。记者在办公室一份花名册上找到了她的名字，但对于该事件，办公室人员没有人接受记者采访。

据一位张姓工作人员说，盈盈的养母负责档案保密工作，因为家中有事，几天前已经请假。

荣阳市公安局政治处一工作人员说，盈盈的尸检报告是由郑州公安局作的，具体结果暂时不太清楚，目前警方正在进一步调查中。



医院抢救记录

高中女生两年半前打工助学被拐砖瓦场 考上警官学校登门谢解救民警

本报记者 熊堰秋
通讯员 魏锦池 魏伟

本报讯 9月4日中午时分，新密市西大街派出所里，一位姑娘将镶嵌在玻璃框里的感谢信恭恭敬敬地送给警察。这个姑娘，就是两年半前打工助学被拐砖瓦场，后被民警解救出来的高中女

生高慧芳。今年，她考上中央司法警官学院后，特意前来表示谢意。

高慧芳家住沈丘县付井乡高湖村。2005年7月，慧芳一个人出来打工挣学费，不料，在郑州市劳务市场被拐到了新密一家小砖瓦场。后来被西大街派出所民警解救出来。

今年7月25日，高慧芳收到中央司法警官学院的录取通知书，这时候，她又想到了曾经帮助、激励过她的恩人，决定再次前来表示谢意。

派出所民警们看到这个小姑娘如此有志气，十分高兴，再次伸出援助之手，捐了500元钱，委托马指导员交给了慧芳姑娘。

报道之四



喜迎巩义院地合作暨经贸洽谈会

走过资源主导时代，迎来科技壮大时期 院地合作令巩义“如虎添翼”

本报记者 姚辉常 李振红
通讯员 马文博 周登高

本报讯 9月15日至16日，巩义将举办院地合作暨经贸洽谈会，此次盛会将使巩义与中科院等科研院校的合作进一步深化，促进巩义科技创新，实现率先跨越式发展。

1999年，巩义与中科院签订了合作协议，成为全国首个与中科院签约合作的县市。目前，有2位资深院士和6名专家担任巩义市政府高级顾问和科技顾问，4名专家

学者在巩义市挂职工作。同时，巩义市先后选派7名年轻干部到中科院学习深造。

经过8年的“孵育”，院地合作使企业有了更强大的发展动力。民营企业宇清净水材料公司，利用中科院研究员梁兆坤带来的国家最新科技成果——固体喷雾干燥生产技术，高效聚合铝硅铝铁复合型系列产品远销新、马、泰、韩等国，成为该行业的龙头企业。豫联集团、耕生耐材、恒星科技等在院地合作的推动下逐步壮大，成为同行业的佼佼者。目前，巩义

有102家企业与科研院所开展项目及人才合作，全国65个科研院所或高校在巩义有实验基地，拥有省级工程技术中心1家、省级企业技术中心6家、郑州市级工程技术中心2家、郑州市级企业技术中心8家、高新技术企业21家，高新技术产品36个。

郑州市委常委、巩义市委书记王小平认为，走过依靠资源发展的时代后，巩义步入了依靠科技壮大的新时期，院地合作暨经贸洽谈会将为巩义跨越式发展增强核心竞争力。

贺：河南挺乃儿乳聊吧中心店隆重开业

全国丰胸产品，服务行业大普查 乳聊吧满意度全国领先

专业美胸机构升级版—挺乃儿乳聊吧

挺乃儿乳聊吧推出全新的女人胸养新理念，呵护女人爱乳房爱自己，关爱乳房健康，让女人拥有美丽乳房的同时，更拥有健康的生命。乳聊吧是全国连锁的专业美胸机构，挺乃儿更是中国丰胸界的旗舰品牌。
挺乃儿的问世彻底颠覆了传统的丰胸概念，它由原生植物中萃取的神效丰胸物质ESM异物体精制而成，结合穴位按摩丰胸的原理，在短时间内激活乳房脂肪细胞，增加脂肪含量，恢复最佳弹性，使乳房丰满增大、坚实提升，全面恢复乳房年轻态，达到乳房丰、挺、秀、嫩、健的完美状态。
由于不含激素，不作用于腺体，只针对脂肪和结缔组织作用，所以挺乃儿是目前国际上公认的更安全、更有效的专业美胸产品。不仅丰胸，还能丰胸、养胸，是保养美丽乳房的好选择。挺乃儿凭借安全、快速、持久的丰胸特点，5年来有超过300万的女性朋友亲身验证了其丰胸品质。
乳聊吧的女人胸部养新理念渐渐深入女性朋友的心中，越来越多的姐妹知道了乳房原来也需要保养，它的健康和美丽，甚至比脸蛋更重要。所以，重视健康的女性都愿意来乳聊吧，她们都承认，是挺乃儿乳聊吧让她们成为更健康、更美丽的女人。

全新体验先丰胸后付款
6天免费 体验今天开始
挺乃儿“挺有讲究”让小乳房变大 大乳房变挺
挺乃儿独具脂质体原液 ◆挺乃儿不含激素
挺乃儿专业的六位按摩 ◆挺乃儿利用UL-S透皮渗透技术
挺乃儿由尖端科技手工技术做后盾
超值惊喜连连送
凡入店选择不同丰胸套餐均有
机会赢取丰厚超值礼品！详情请
留意店内活动海报
挺乃儿乳聊吧
TINGNAIER RULIAOBA
专业美胸机构升级版
郑州二七广场友谊国际大厦1524室
华健店：66267912 上街店：68194223